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PRESS RELEASE

A l’occasion des 25 ans, GS1(MAURITIUS) LTD dévoile son plan d’actions

Port Louis, 31 octobre 2019: 

GS1(MAURITIUS) LTD saisit l'occasion de son jubilé d’argent pour poursuivre ses efforts pour accompagner le monde des affaires dans ses efforts visant à réduire en permanence les coûts, à relever les défis commerciaux et à innover.

Dans ce contexte, GS1(MAURITIUS) LTD a dévoilé aujourd’hui son plan d’actions. 

GS1(MAURITIUS) LTD, mieux connu pour l’attribution de codes à barres uniques, est l'un des 114 membres de GS1 Global, une organisation internationale à but non lucratif, dont le siège est à Bruxelles. Avec les standards GS1, les entreprises peuvent mieux vendre et digitaliser leurs produits, automatiser leurs transactions, et améliorer la traçabilité des flux dans 25 secteurs.

GS1(MAURITIUS) LTD est la seule organisation depuis 1994, à Maurice, autorisée à attribuer des codes à barres GS1 aux opérateurs.

Aujourd'hui, les codes à barres sont omni-présents et les codes à barres attribués par GS1 (MAURITIUS) LTD sont uniques au monde.  De plus, en adoptant les codes à barres GS1, les opérateurs améliorent non seulement leurs produits et accèdent plus facilement à de nouveaux marchés, mais elles en tirent de nombreux avantages.

Grâce aux codes à barres GS1, les opérateurs gagnent en efficacité tout en réduisant les coûts grâce à la gestion des stocks et pourront exporter sans modification, car les codes à barres GS1 sont des standards internationalement reconnus. Les codes à barres et les standards GS1 permettent non seulement de mettre en œuvre des solutions de traçabilité des produits, mais leur caractère unique permet également de détecter les produits contrefaits, contribuant ainsi énormément à gagner la confiance des consommateurs ainsi que des patients. 

En adoptant les codes à barres et les standards GS1, les opérateurs économiques gagnent en visibilité internationale grâce à la solution GS1 GEPIR (Global Electronic Party Information Registry), un service Internet unique qui permet à tout utilisateur d'accéder aux contacts des entreprises membres de GS1.

Dans le cadre de ses 25 ans, afin d’apporter plus de soutien aux micros, petites et moyennes entreprises, GS1(MAURITIUS) LTD a, au début de cette année, négocié avec succès des partenariats avec des autorités publiques afin de permettre aux PMEs, non seulement mauriciennes mais aussi rodriguaises, d’adopter des codes à barres GS1 dans le but d’innover leur produit et d’accéder plus facilement aux nouveaux marchés.

De plus, un grand nombre d'événements sont prévus pour mieux soutenir la communauté des affaires.  Les priorités de GS1(MAURITIUS) LTD seront axées sur plusieurs secteurs. Une des priorités reste la traçabilité alimentaire, qui est devenue essentielle ainsi que les réglementations qui sont plus strictes à travers le monde.  Selon les analyses, les entreprises agroalimentaires les plus performantes en termes de traçabilité ont adopté à 60% les standards GS1 contrairement aux entreprises agroalimentaires non performantes.

GS1(MAURITIUS) LTD apportera aussi son soutien au secteur de la santé. Grâce aux standards de GS1, on arrive à faire des suivis des médicaments administrés aux patients. Il est important de mentionner que dans de nombreux pays, les standards de GS1 ont été adoptés dans ce secteur car ces standards contribuent à la lutte de la contre-façon des médicaments, à la gestion des stocks de médicaments et équipements médicaux, à la réduction des coûts ainsi qu’à la sécurité des patients. Des cliniques tels que la National Health System de Royaume Uni et la Mayo Clinic des Etats Unis sont quelques exemples d’implémentation des standards de GS1 dans le secteur de la santé. D’ailleurs, GS1 Global collabore étroitement avec plusieurs institutions telles que l’OMS, l’International Organisation for Standardisation (ISO), l’International Hospital Federation et bien d’autres afin de faciliter l’adoption des standards de GS1 dans ce secteur clé.  

Outre, d’organiser des séries d’évènements sur la traçabilité alimentaire et sensibiliser le secteur de la santé aux avantages de l’adoption des standards de GS1, GS1(MAURITIUS) LTD accueillera l’année prochaine le GS1 Regional Forum MEMA 2020.  Le GS1 MEMA, regroupant les GS1 de la région Middle East and Mediterranean Africa, se rencontre afin de partager les dernières innovations, les meilleures pratiques mises en œuvre dans la région et aussi afin de définir le plan stratégique pour les années à venir. Le Président de GS1(MAURITIUS) LTD, M. Guillaume Hugnin et la Strategic Executive, Mme Fazlee Dhuny, qui avaient participé au GS1 Regional Forum MEMA 2019 à Dubai, ont invité le Président de GS1 Global à venir participer au Forum à Maurice en 2020. Plusieurs évènements seront également organisés afin de permettre aux entreprises mauriciennes de discuter avec les organisations GS1 de MEMA et de prendre connaissance des développement et innovations qui ont lieu par rapport à l’implémentation des standards de GS1.  


Alors que GS1(MAURITIUS) LTD franchit une autre étape importante dans son histoire, il reste engagé à aider les opérateurs de divers secteurs à innover en adoptant non seulement les codes à barres de GS1 mais également les standards afin de réduire leurs coûts, répondre aux exigences internationales et gagner en efficacité.
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A propos de GS1(MAURITIUS) LTD
GS1(MAURITIUS) LTD, est l’un des 114 membres de GS1 Global, une organisation internationale à but non lucratif, et la seule organisation depuis 1994 à l’île Maurice à attribuer des codes à barres GS1 aux opérateurs. Etant une filiale de la Mauritius Chamber of Commerce and Industry, GS1(MAURITIUS) LTD apporte son soutien aux opérateurs des secteurs de la distribution, de l'agriculture, des transports et de la logistique. GS1(MAURITIUS) LTD, accompagne non seulement les grandes entreprises, mais aussi les PMEs qui représentent 80% de nos membres. Nos services comprennent l’attribution des codes à barres de GS1, des soutiens techniques, la formation, une visibilité internationale à travers le GS1 GEPIR. Cette année marque le jubilé d'argent de GS1(MAURITIUS) LTD. En l'honneur de son 25e anniversaire, GS1 Mauritius organise une série d'activités visant à se rapprocher du monde des affaires avec de nouveaux services et solutions.
Pour plus d'informations sur GS1 (MAURITIUS) LTD: visitez le site www.gs1mu.org.


A propos de GS1 
GS1® est l’organisation mondiale de standardisation, neutre et à but non lucratif, créée par les entreprises pour faciliter l’échange d’information et le commerce. GS1 est surtout connu pour le code à barres, désigné en 2016 par la BBC comme l’un des «50 facteurs qui a contribué à l’économie mondiale». Les normes GS1 améliorent l'efficacité, la sécurité et la visibilité des chaînes d'approvisionnement dans 25 secteurs. GS1 permet aux organisations de toutes tailles d'identifier, de capturer et de partager des informations de manière transparente. Son envergure et sa portée (organisations membres locales dans 114 pays, 1,5 million d'entreprises utilisatrices et 6 milliards de transactions par jour) permettent de garantir que les standards de GS1 créent un langage commun afin de mieux communiquer le flux des produits et des informations. Pour savoir plus, visitez le site www.gs1.org
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